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WUSSTEN SIE?

Wussten Sie, dass die DWV Geschäftspartnertreffen als Dienst-
leistung anbietet?

Sie möchten nach Georgien reisen und neue potenzielle Geschäfts-
partner kennenlernen? Die DWV unterstützt Sie gerne bei der 
 Organisation von Geschäftstreffen vor Ort!

Wir recherchieren für Sie geeignete Geschäftspartner nach Ihren
individuellen Vorgaben, übersenden Ihnen die entsprechenden
Unternehmensinformationen vorab per E-Mail und vereinbaren für
Sie nach Absprache 5-10 Termine mit georgischen Unternehmen.

P.S.: Virtuelle Geschäftspartnertreffen können wir für Sie natürlich
auch organisieren.

Für weitere Informationen oder Fragen wenden Sie sich gerne an
Herrn Kasradze unter vato.kasradze@dwv.ge.

mailto:vato.kasradze@dwv.ge
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BEVORSTEHENDE VERANSTALTUNGEN

Liebe DWV-Mitglieder,

dieses Jahr organisiert die DWV, gemeinsam mit
dem österreichischen Restaurant Food Seasons, für
Sie ein Oktoberfest. 

Am Freitag und Samstag, den 07. und 08. Oktober,
heißen wir Sie herzlichst in der Sulkhan Tsintsadze
Str. 12 willkommen.

Die erste Runde beginnt um 14:00 Uhr, die zweite
Runde startet um 18:00 Uhr. Somit sollten wir allen
interessierten Oktoberfestlern auch einen Platz
anbieten können.

DWV-Oktoberfest

Die Deutsche Wirtschaftsvereinigung freut sich, alle Teilnehmer zu einem Krug „FREIBIER“ einladen zu
dürfen.

Wir freuen uns sehr darauf, Sie am 07. und 08. Oktober begrüßen zu dürfen!

Liebe Wirtschaftsstammtischler,                                         
sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit laden wir Sie herzlichst zum nächsten
deutsch-georgischen Wirtschaftsstammtisch ein:

Am Mittwoch, den 19. Oktober 2022, ab 18 Uhr.
Der Ort wird noch bekannt gegeben.

Wir freuen uns sehr Sie begrüßen zu dürfen!

Ihre DWV.

DWV-Wirtschaftsstammtisch
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BEVORSTEHENDE VERANSTALTUNGEN

Liebe DWV-Mitglieder,

am 13. Oktober 2022 von 15:00-17:00 Uhr laden wir Sie herzlich
zum Expert Talk mit Dr. Uwe Strohbach zum Thema "Aktuelle
Herausforderungen und Risiken des zentralasiatischen
Marktes" ein.

Dr. Uwe Strohbach, Regionalmanager von GTAI und
verantwortlich für Zentralasien sowie den Südkaukasus, wird
einen kurzen Überblick zur Region geben sowie die einzelnen
Märkte der zentralasiatischen Länder vorstellen. Hierbei geht er
auf die aktuellen, aber auch zukünftigen Chancen und
Herausforderungen ein.

Die Veranstaltung wird auf Deutsch abgehalten und simultan
ins Georgische übersetzt.

DWV-Expert Talk

Anschließend laden wir die Teilnehmer gerne zu einem Kaffeeimbiss ein, bei dem weiter die Möglichkeit
zum Austausch besteht.
Die Teilnahme an der Veranstaltung ist für DWV-Mitglieder kostenlos. Für die Nicht-Mitglieder beträgt
die Teilnahmegebühr 50,- GEL.
Ort: Radisson Blu Iveria Hotel, First Republic Square 1, 0108 Tbilisi
Bei Interesse melden Sie sich bitte bis einschließlich 10. Oktober unter der folgenden E-Mail Adresse zur
Veranstaltung an: medea.kvantaliani@dwv.ge.

DWV-Training

Liebe Damen und Herren,

am 25. Oktober 2022 laden wir Sie
herzlich in Kooperation mit unserem
Mitglied Nexia TA zu folgendem
Training "Die wichtigsten steuerlichen
Änderungen 2022" ein.

Kosten: 120 GEL für DWV-Mitglieder, 
150 GEL für Nichtmiglieder (inkl. MwSt)

Der Ort wird noch bekannt gegeben.
Eine Kaffeepause ist vorgesehen.

Wenn Sie Interesse haben, melden Sie sich bitte  bis zum 21. Oktober bei Frau Medea Kvantaliani unter:
medea.kvantaliani@dwv.ge.

mailto:medea.kvantaliani@dwv.ge
mailto:%20medea.kvantaliani@dwv.ge.
https://www.bundesfinanzministerium.de/Monatsberichte/2022/01/Inhalte/Kapitel-3-Analysen/3-1-steuerliche-aenderungen-2022.html
mailto:medea.kvantaliani@dwv.ge
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Am 15. September 2022 hat die Deutsche Wirtschaftsvereinigung (DWV) zusammen mit ihrem Mitglied
JC Counserlors im Sheraton Grand Metechi Palace einen Expert Talk mit Frau Mery Kapanadze über das
Thema “Datenschutz im Unternehmen“ durchgeführt.
Die Veranstaltung wurde vollständig vom DWV-Mitgliedsunternehmen Tiflis Textile gesponsert.
Durch die Veranstaltung führte der Geschäftsführer der DWV, Herr Thomas Kimmeswenger.
Herr Sergi Jorbenadze, Rechtsanwalt und Geschäftsführer von JG Counselors, hat ebenfalls begrüßende
Worte an die Besucher gerichtet.
Frau Mery Kapanadze hat unter anderem folgende Themen angesprochen: Das Wesen personen-
bezogener Daten im Geschäftsleben; betroffene Personen; Datenverarbeiter und seine Rechte und
Pflichten; wichtigste praktische Herausforderungen in Georgien; die besten Möglichkeiten zur Lösung
des Problems; Berücksichtigung der GDPR (General Data Protection Regulation) in der georgischen
Realität.
Nach dem Vortrag gab es eine Fragerunde zwischen der Referentin und den Teilnehmern und eine sehr
interessante Diskussion.
Anschließend haben wir die Teilnehmer gerne zu einem Kaffeeimbiss eingeladen, bei dem weiter die
Möglichkeit zum Austausch bestand.

Etwa 50 Teilnehmer nahmen an der Veranstaltung teil, darunter Vertreter von DWV-Mitglieds- und
Nichtmitgliedsunternehmen: Aversi-Pharma LLC, Majorel, Bank of Georgia, TBC Bank, Georgia Insight,
RMG, Grant Thornton, Ardi Insurance, Biltmore Hotel, Pullman Tbilisi Axis Towers usw.

DWV-Expert Talk
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VERGANGENE VERANSTALTUNGEN

https://gdpr-info.eu/
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VERGANGENE VERANSTALTUNGEN

Zwischen dem 12. und 16. September 2022 konnte erneut eine Delegation im Rahmen des Projekts
„Bayern – Fit for Partnership (BFP)“ des bayerischen Wirtschaftsministeriums umgesetzt werden. Das
Thema des diesjährigen Projekts war „Anlagen und Technologien für die Herstellung, Abfüllung und
Verpackung von Lebensmitteln und Getränken“.

Georgische Unternehmen hatten die Möglichkeit, bayerische Unternehmen und potenzielle
Kooperationspartner sowie deren hochwertige Produkte, Dienstleistungen und Konzepte kennenzulernen.
Im Rahmen des Programms haben die Teilnehmer die weltberühmte Messe drinktec besucht. In der
Bayerischen Landesanstalt für Weinbau und Gartenbau (LWG) fand ein Erfahrungsaustausch zwischen
den bayerischen Experten und Vertretern der georgischen Unternehmen statt. Durch mehrere
Unternehmensbesuche war es den Teilnehmern möglich, ihre Geschäftsvorhaben sowie mögliche
Kooperationen mit den bayerischen Unternehmen zu diskutieren und zu konkretisieren.

Die Veranstaltung wurde mit Unterstützung von Bayern International und in Zusammenarbeit mit dem
Herbertz Dairy Food Service und der Deutschen Wirtschaftsvereinigung Georgien organisiert und
durchgeführt.

“Bayern – Fit for Partnership (BFP)“
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VERGANGENE VERANSTALTUNGEN

DWV-Wirtschaftsstammtisch

Am 21. September fand der monatliche Stammtisch der Deutschen Wirtschaftsvereinigung statt.
Diesmal besuchten wir unser neues Mitglied - Golden Tulip Design Tbilisi.
Die Teilnehmer der Veranstaltung wurden mit kostenlosen Welcome-Drinks versorgt.
Das Golden Tulip Design Tbilisi Hotel befindet sich in bester Lage im historischen Herzen der Altstadt
von Tbilissi und bietet einen herrlichen Blick über die Stadt.

Am 21. September wurde im Hotel Biltmore ein Vortrag von GET (German Economic Team) über das
Thema "Die wirtschaftlichen Auswirkungen des russischen Krieges in der Ukraine mit dem
Schwerpunkt der aktuellen Migration aus Russland und Weißrussland" abgehalten.

Der Vorstandsvorsitzende der DWV, Dr. h.c. Sascha Ternes, und der Geschäftsführer, Thomas
Kimmeswenger, haben den Vortrag eröffnet. Sebastian Staske, Country Manager des German Economic
Teams, präsentierte dem Publikum den Vortrag über die wirtschaftlichen Auswirkungen des russischen
Krieges in der Ukraine und stellte die anhaltende Migration aus Russland und Weißrussland in den
Mittelpunkt.

Am Ende des Berichts wurden interessante Fragen gestellt und es fand eine spannende Diskussion unter
den Anwesenden statt. Abschließend konnten sich die Teilnehmer weiter bei einer Kaffeepause
austauschen.

DWV-GET

https://www.facebook.com/GoldenTulipTbilisi?__cft__[0]=AZVEg-8tI6JgFCU7d4fFq0mp2FVeu8wrz6mwkZWFyX0_fDP_yoJ1Zwhn8pjl0DFdUnHqbPprGoSP84P_ZAtWjgrag9WHXy08CjI3GYuNo6Ki5z9zzOf4h_DwbMlqDP8AFtgDIfI--dKVm5EE7nxauKRI3rScxx4Ud3MyPJJOOLbnIKdH42uD6xraX8eoRJ7VV8qIzIbT9F3W1fBSykyXrWaz&__tn__=-]K-R
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VERGANGENE VERANSTALTUNGEN

DWV-Training

Vom 21-23. September hat die Deutsche Wirtschaftsvereinigung (DWV) in Kooperation mit BPN Georgia
ein hybrides Seminar über das Thema "Zeitmanagement" organisiert.

An dem Seminar nahmen etwa 50 Teilnehmer teil. Während des Workshops konnten sie durch den
Austausch von theoretischem Wissen und praktischen Beispielen ihre Arbeitsweise analysieren und
optimieren, Prioritäten setzen und Zeitdiebe vermeiden. Sie lernten, wie man Zeit sowohl mit dem
klassischen Zeitbuch als auch mit Microsoft Outlook plant.

Im Rahmen des Workshops hatten die Teilnehmer zudem die Möglichkeit, individuelle Strategien zur
Zeitplanung, Erledigung von Aufgaben und zum Umgang mit Hindernissen zu entwickeln.

Arbeitssprache: Deutsch mit Übersetzung.
Referent: Daniel Matter, schweizer Expert, CEO von BPN Georgien; Trainer, Coach, Unternehmensberater.



Am 29. September hat DWV in Kooperation mit
Cteam im Hotel Biltmore ein Training über das
Thema "Erfolg getrieben von KPI-Zahlen!
Wie lassen sich Unternehmensziele in persönliche
Ziele der Mitarbeiter umwandeln?" durchgeführt.

In einer richtigen Organisationsstruktur ist das
Hauptziel einer guten Führungskraft nicht das
„Führen“ jedes einzelnen Mitarbeiters, sondern das
Entwickeln und Implementieren eines effektiven,
auf das Unternehmen zugeschnittenen Führungs-
und Kontrollsystems.

Im Rahmen des Trainings wurden folgende Themen
diskutiert: das System der Kennzahlen (KPI) als
effektives Steuerungsinstrument; das Balanced
Scorecared-Entwicklungsmodell von Horwarth &
Partner; die Integration von Indikatoren in die
Motivationssysteme der Organisation; KPI-Soft:
Software für Motivationssysteme.

Die Teilnehmer führten auch praktische Gruppen-
aufgaben durch.

Diese und andere Fragen haben wir während des Seminars mithilfe der ISO-Normen beantwortet, die bei
der richtigen Personalplanung, der Durchführung eines effizienten und effektiven Rekrutierungs-
prozesses, der korrekten Kalkulation der Rekrutierung und der Messung ihrer Qualität zum Einsatz
kommen.
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DWV-Training

Der Erfolg einer Organisation wird durch die
Motivation, Zufriedenheit und Professionalität
der darin beschäftigten Mitarbeiter bestimmt.
Die besten Mitarbeiter zu identifizieren, zu
rekrutieren, zu entwickeln und zu halten, ist das
wichtigste Ziel des Personalmanagements in
einer Organisation. 

Aber wie messen wir Recruiting-Qualität? Wie
bestätigen wir die Richtigkeit der Entscheidung? 

Am 27. September hat die Deutsche Wirtschaftsvereinigung (DWV) zusammen mit EVA im Hotel Golden
Tulip Design Tbilisi ein Training über das Thema "Recruiting-Qualität messen" organisiert.

VERGANGENE VERANSTALTUNGEN
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MITGLIEDERNACHRICHTEN

Gvinadze & Partners freut sich, VIBER, das weltbekannte internationale Unternehmen für digitale
Technologie, das mehr als eine Milliarde Menschen weltweit miteinander verbindet, bei allen rechtlichen
Aspekten seiner georgischen Einrichtungsarbeiten unterstützt zu haben, einschließlich der Erlangung des
besonderen Steuerstatus einer “internationalen Gesellschaft” in Georgien. Es wird allgemein angenommen,
dass der Eintritt einer solch führenden Marke in den georgischen Markt einen neuen Impuls für die
Ansiedlung von Investoren im Bereich der Hochtechnologie in Georgien geben wird, wo die Anwaltskanzlei
bestens positioniert ist, um die erforderliche Unterstützung und Expertise in allen Schlüsselbereichen des
georgischen Wirtschaftsrechts und der georgischen Praxis zu bieten.

Viber ist Eigentümer und Betreiber der Viber-App, einer plattformübergreifenden Voice-over-IP- und Instant-
Messaging-Softwareanwendung, die auch in Georgien sehr beliebt ist. Jeden Monat verbinden sich
Hunderte von Millionen Menschen über Nachrichten, hochwertige Sprach- und Videoanrufe und vieles mehr.
Die Viber-App nutzt hochentwickelte Spitzentechnologie und verbessert kontinuierlich ihre Funktionen und
Dienste für eine bessere Kundenerfahrung.

Gvinadze & Partners ist eine der führenden georgischen Wirtschaftskanzleien. Mit ihren Vorgängerfirmen
Georgian Consulting Group (GCG Law Office), Ernst & Young Legal (EY Law Georgia), Gvinadze & Partners
und zuletzt DLA Piper Gvinadze & Partners kann sie auf eine fast drei Jahrzehnte währende erfolgreiche
Geschichte der Betreuung und Förderung von Auslandsinvestitionen in Georgien zurückblicken und ist
weithin als der qualitativ hochwertigste Rechtsdienstleister des Landes anerkannt.
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MITGLIEDERNACHRICHTEN

Am 15. September fand in Expo Georgia die Eröffnungsveranstaltung der neuen HR-Hub-Saison statt.
Vakhtang Tsabadze, Managing Partner von Grant Thornton Georgia, stellte dem Publikum die innovative
Plattform „Virtual Office“ vor.

DB Schenker feierte in Tiflis sein 150-jähriges Jubiläum. Neben dem 150-jährigen Jubiläum wurde auch
ein Jahr seit der Eröffnung von DB Schenker in Georgien gefeiert!
An der Veranstaltung nahmen Vertreter des Wirtschaftsministeriums und der Deutschen Botschaft sowie
der CEO des Südosteuropa-Clusters von DB Schenker, Herr Alexander Winter, teil.

GEC Consulting wurde 12 Jahre alt. Wir wünschen dem Unternehmen Fortschritt und Erfolg!

EVA wurde offizieller Vertreter des britischen Unternehmens HCM Metrics in Georgien.

"Kvareli Sardafi" erhielt eine Investition von der Bank of Georgia mit geschäftlicher Unterstützung für den
Anbau von Weinreben und den Kauf neuer Ausrüstung.
Die Weinberge des Kvareli-Kellers befinden sich in der Mikrozone des Bezirks Kvareli, Kindzmarauli. Seit
2007 hat sich das Unternehmen als qualitätsorientiertes, stabiles weinproduzierendes Unternehmen auf
dem Weltmarkt etabliert.

Für Liebhaber von Seeluft und Sonnenuntergangslandschaft hat Ardi während der Samtsaison ein tolles
Angebot für Sie vorbereitet. Im Dreamland Oasis Hotel in Chakvi, Adjara, genießen Versicherungsnehmer
von Ardi einen exklusiven Rabatt von 30% auf Standardzimmer aller Kategorien.
Ab September erwarten Versicherungsnehmer von Ardi auch exklusive Angebote des Tbilisi Balneological
Spa Resort. Sehen Sie das Angebot im Detail unter dem Link.

Folgen Sie dem Link zur Reservierung.

Tbilissi
Mittwoch, 05.10.

Ab 18 Uhr
Restaurant Keria 

Akaki Beliashvili St, T'bilisi

Kutaissi
Donnerstag, 06.10.

Ab 19 Uhr
At Home, Nikitini 7, Kutaissi

Batumi
Freitag, 07.10.

Ab 18 Uhr
Cafe&Bar Chveni Ezo

9 Sulkhan Saba Orbeliani Str, Batumi 

https://www.linkedin.com/company/e-valuate-me/
https://www.linkedin.com/company/e-valuate-me/
https://bit.ly/3Rv0yfA
https://career.mytalent.io/de/geburtstagsfeier/

